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 COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA 

 ATA DA 35ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 23 de setembro de 2021 

 Aos  vinte  e  três  dias  do  mês  de  setembro  de  2021,  às  14  horas  e  30  minutos,  reuniram-se,  na  sala 

 virtual  (  https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2  )  ,  os  membros  do  Colegiado  do 

 Câmpus  Garopaba,  sob  a  presidência  da  Diretora  Geral  do  Câmpus  Micheline  Sartori  .  Estavam 

 presentes:  as  servidoras  Sarita  Wisbeck,  representante  titular  dos  técnicos-administrativos  em  educação 

 (TAEs)  e  Danielli  Prado  Dzioba  Loss,  representante  suplente  dos  técnicos-administrativos  em 

 educação  (TAEs),  em  substituição  à  representante  titular  dos  TAEs,  Marinalda  Maria  Grabalski;  Luiz 

 Antônio  Schalata  Pacheco  e  Tatiane  Melissa  Scoz,  representantes  titulares  dos  docentes;  Bruno  Alberto 

 Peruchi,  Chefe  do  Departamento  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  (DEPE);  Marinalda  Maria  Grabalski, 

 em  substituição  ao  Chefe  do  Departamento  de  Administração  (DAM),  Antonio  Luiz  Schalata  Pacheco 

 Filho.  Também  estava  presente  a  servidora  Lenir  Terezinha  Zanuzzo,  a  convite  da  presidência,  como 

 área  técnica,  para  auxiliar  no  esclarecimento  de  questões  relativas  ao  ponto  de  pauta  2.  Ainda,  a 

 servidora  Danielli  Prado  Dzioba  Loss  estava  na  função  de  secretária  do  Colegiado,  por  designação  da 

 presidência  realizada  no  início  desta  reunião.  A  presidente  do  Colegiado  inicia  a  reunião  apresentando 

 os  Informes  :  Micheline  traz  o  Informe  sobre  as  atividades  comemorativas  do  aniversário  de  112  anos 

 de  criação  da  Rede  Federal  de  Educação  Profissional,  Científica  e  Tecnológica  e  a  celebração  da  posse 

 do  Reitor  Maurício  Gariba  Júnior,  previstas  para  o  dia  1º  de  outubro,  às  16h,  com  transmissão  ao  vivo 

 pelo  You  Tube  do  IFSC.  Finalizados  os  Informes,  a  presidente  do  Colegiado  faz  a  leitura  da  Ordem  do 

 Dia:  1)  Apreciação  das  alterações  no  Calendário  Acadêmico  do  Câmpus  (CAC)  2021 

 considerando  a  Resolução  CNE/CP  02/2021  e  a  retomada  do  Calendário  Acadêmico  Unificado 

 (CAU)  em  2023;  2)  Apreciação  do  Anexo  II  das  Minutas  do  Edital  de  Apoio  à  Qualificação  para 

 docentes  e  do  Edital  de  Apoio  à  Qualificação  para  técnicos-administrativos.  Micheline  pergunta 

 aos  membros  colegiados  se  há  alguma  oposição  à  Ordem  do  Dia,  abrindo  a  palavra  para 

 manifestações.  Não  havendo  objeções,  foi  aprovada  a  Ordem  do  Dia  .  A  presidência  do  Colegiado 

 passa  para  o  ponto  de  pauta  1)  Apreciação  das  alterações  no  Calendário  Acadêmico  do  Câmpus 

 (CAC)  2021  considerando  a  Resolução  CNE/CP  02/2021  e  a  retomada  do  Calendário  Acadêmico 

 Unificado  (CAU)  em  2023:  Micheline  inicia  o  ponto  de  pauta  informando  que  a  Resolução  CNE/CP 

 02/2021  trata  de  Diretrizes  Nacionais  orientadoras  para  a  implementação  de  medidas  no  retorno  à 

 presencialidade  das  atividades  de  ensino  e  aprendizagem  e  para  a  regularização  do  calendário  escolar. 

 Em  seguida,  apresenta  alguns  destaques  da  Resolução,  explicando  que  o  reordenamento  curricular 

 deve  possibilitar  a  reprogramação  dos  calendários  escolares  de  2021  e  que  essa  normativa  federal 

 dispensa  o  cumprimento  dos  200  dias  letivos  no  ensino  médio  e  superior.  Micheline  ainda  ressalta  que 

 será  permitido  o  uso  das  atividades  pedagógicas  não  presenciais  para  o  cumprimento  da  carga  horária 

 dos  cursos.  Informa  que,  considerando  esse  conjunto  de  medidas,  a  Reitoria/Proen/Diren  entendeu  ser 

 possível  a  retomada  do  Calendário  Acadêmico  Unificado  (CAU)  no  IFSC  em  2023,  permitindo  o 

 alinhamento  dos  Calendários  Acadêmicos  dos  Câmpus  (CAC)  e  a  melhoria  do  funcionamento 
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 institucional,  sobretudo,  no  que  se  refere  aos  processos  sistêmicos  e  centralizados.  Micheline  coloca 

 que,  para  que  o  Câmpus  Garopaba  acompanhe  a  retomada  do  CAU  prevista  para  2023,  é  necessária  a 

 reorganização  do  CAC  2021,  considerando  a  dispensa  do  cumprimento  dos  100  dias  letivos  no 

 semestre  2021.2,  mas  mantendo  a  exigência  de  atendimento  da  carga  horária  dos  cursos.  A  presidente 

 do  Colegiado  apresenta  as  propostas  de  alterações  feitas  ao  CAC  2021:  antecipação  da  data  limite  de 

 término  do  semestre  2021.2,  estabelecida  na  Resolução  Consup  38/2020,  de  30/03/2022  para 

 18/03/2022,  reduzindo  o  total  de  dias  letivos  para  91  dias;  mudança  no  período  de  férias  discentes  de 

 21/09/2021  a  11/10/2021  para  21/09/2021  a  08/10/2021;  inserção  de  mais  sábado  letivos  somente  para 

 as  turmas  formandas  dos  cursos  técnicos  integrados.  Em  seguida  Micheline  passa  a  palavra  ao  Chefe 

 do  Departamento  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão,  Bruno,  para  apresentação  do  calendário  acadêmico. 

 Bruno  relata  que  o  calendário  foi  discutido  em  reunião  geral  e  outras  reuniões,  como  reuniões  de 

 cursos,  e  explica  as  alterações  que  foram  feitas  no  Calendário  do  Câmpus  do  ano  letivo  de  2021. 

 Destaca  que  neste  novo  calendário  a  formatura  dos  cursos  integrados  foi  antecipada  para  final  de 

 fevereiro,  em  função  dos  vestibulares  e  do  Enem,  para  que  os  estudantes  possam  ter  o  certificado  de 

 conclusão  do  ensino  médio  e  ingressar  em  universidades.  Bruno  esclarece  que  os  dias  letivos  retirados 

 do  calendário  serão  compensados  com  aulas  assíncronas,  conforme  orientação  da  Diren.  Ainda,  coloca 

 que  as  formaturas  das  turmas  de  outros  cursos  estão  previstas  para  serem  realizadas  entre  os  dias  23  e 

 26  de  março  de  2022.  Bruno  pontua  que  as  adequações  ao  Calendário  Acadêmico  do  Câmpus,  que 

 também  foram  feitas  por  outros  câmpus,  são  necessárias  para  que  no  ano  de  2023  possa  haver  um 

 calendário  unificado  para  todos  os  câmpus.  Feitos  os  esclarecimentos  sobre  as  principais  alterações  no 

 Calendário  Acadêmico  do  Câmpus  e  não  havendo  mais  manifestações  a  respeito  do  ponto  de  pauta,  a 

 presidente  do  Colegiado  pergunta  se  algum  membro  se  opõe  à  aprovação  da  proposta  de  atualização  do 

 CAC  2021.  Não  havendo  oposição,  a  proposta  de  alterações  no  Calendário  Acadêmico  do  Câmpus 

 (CAC)  2021  considerando  a  Resolução  CNE/CP  02/2021  e  a  retomada  do  Calendário  Acadêmico 

 Unificado  (CAU)  em  2023  é  aprovada  pelos  membros  colegiados.  Segue-se  para  o  ponto  de  pauta 

 2)  Apreciação  do  Anexo  II  das  Minutas  do  Edital  de  Apoio  à  Qualificação  para  docentes  e  do 

 Edital  de  Apoio  à  Qualificação  para  técnicos-administrativos:  Micheline  explica  que  serão 

 lançados  dois  editais  de  apoio  à  capacitação:  um  para  docentes  e  um  para  técnicos-administrativos,  e 

 que  os  Editais  tem  por  objetivo  viabilizar  a  participação  de  servidores  do  quadro  permanente  do  IFSC 

 –  Câmpus  Garopaba  em  ações  de  capacitação,  sendo  que  essas  ações  de  desenvolvimento  devem  ser  de 

 curta  duração,  externas  e  na  modalidade  a  distância,  com  base  na  Resolução  n°  001/2020/CDP. 

 Esclarece  que  este  ponto  de  pauta  já  esteve  em  pauta  em  outras  duas  reuniões  do  Colegiado  e  que  os 

 Editais  foram  apreciados  e  aprovados,  com  algumas  alterações,  e  parcialmente,  pois  os  representantes 

 dos  segmentos  TAE  e  Docente  solicitaram  mais  tempo  para  a  discussão  dos  critérios  de  pontuação 

 apresentados  no  Anexo  II  dos  Editais.  Micheline  coloca  que  a  secretaria  do  Colegiado  recebeu  uma 

 proposta  do  segmento  TAE  de  alterações  para  o  Anexo  II  e  pergunta  aos  membros  se  concordam  em 

 apreciar  primeiro  o  edital  dos  TAEs,  para  depois  o  edital  docente.  Os  membros  concordam  e  Micheline 
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 apresenta  a  proposta  do  segmento  TAE,  fazendo  a  leitura  das  questões  do  Anexo  II  do  edital  dos  TAEs 

 que  tiveram  sugestão  de  alteração.  Após,  Marinalda  pede  a  palavra  e  comenta  que  na  questão  2,  foram 

 acrescentadas  nas  respostas  as  palavras  “diretamente”  e  “indiretamente”  para  fazer  uma  relação  com  o 

 que  a  legislação  prevê.  Coloca  ainda  que  na  questão  3  foi  diferenciada  a  pontuação  para  articulador  de 

 comissão  e  membro  de  comissão  tendo  em  vista  os  trabalhos  que  o  articulador  desenvolve  por  estar  à 

 frente  da  comissão.  E,  da  mesma  forma,  foi  aumentada  a  pontuação  para  aqueles  que  desenvolvem 

 projetos  de  pesquisa  e  extensão,  considerando  o  trabalho  que  realizam.  Em  seguida,  não  havendo  mais 

 manifestações,  a  presidente  do  Colegiado  questiona  se  algum  membro  se  opõe  à  proposta  de  alterações 

 trazida  pelo  segmento  TAE  para  o  Anexo  II  do  Edital  dos  TAEs.  Não  havendo  oposição,  as  alterações 

 para  o  Anexo  II  do  Edital  de  Apoio  à  Qualificação  para  técnicos-administrativos  são  aprovadas 

 pelo  Colegiado  ,  quais  sejam:  na  questão  2  -  alterar  o  enunciado  da  questão  para  “O  curso  está 

 relacionado:”  ;  nas  alternativas  de  resposta,  na  opção  1  acrescentar  a  palavra  “diretamente”  no  início 

 da  frase  e  na  opção  2  acrescentar  a  palavra  “indiretamente”  no  início  da  frase  e  excluir  a  expressão 

 “diferente  de”  .  Na  questão  3  -  no  enunciado  da  questão,  acrescentar  um  asterisco  ao  final  da  palavra 

 "atualmente"  ;  nas  alternativas  de  resposta,  alterar  a  opção  1  para  “Sim,  como  articulador.  (3  pontos)”  e 

 inserir  a  opção  “Sim,  como  membro.  (2  pontos)”.  Na  questão  5  -  no  enunciado  da  questão,  acrescentar 

 um  asterisco  ao  final  da  palavra  "atualmente"  ;  nas  alternativas  de  resposta,  alterar  a  opção  1  para  “Sim 

 (2  pontos)”.  Ainda,  após  a  questão  7  ,  acrescentar  a  seguinte  frase  precedida  por  um  asterisco 

 “*Entende-se  por  atualmente  a  data  de  inscrição  no  presente  edital”  .  Micheline  passa  então  para 

 análise  do  Anexo  II  do  Edital  de  Apoio  à  Qualificação  para  docentes.  A  representante  dos  docentes 

 Tatiane  apresenta,  como  proposta  do  segmento,  uma  nova  minuta  do  Anexo  II,  realizando  a  leitura  das 

 questões  com  explicações  sobre  elas.  Outras  propostas  para  determinadas  questões  do  Anexo  II  são 

 sugeridas  por  alguns  membros.  Foram  feitas  discussões,  ponderações  e  esclarecimentos  a  respeito  das 

 sugestões  para  o  documento  e  as  seguintes  propostas  ao  Anexo  II  do  Edital  de  Apoio  à  Qualificação 

 para  docentes  foram  apreciadas  pelos  membros  colegiados:  Questão  1  -  O  servidor  participa 

 atualmente  de  alguma  comissão,  atividade  de  representação,  grupo  de  trabalho  ou  fiscalização  de 

 contrato  relacionado  à  área  de  formação  do  curso  pleiteado?  -  Para  esta  questão  da  sugestão  de 

 minuta  do  Anexo  II  trazida  pelo  segmento  docente  ,  foram  colocadas  as  seguintes  propostas:  1  -  manter 

 a  questão  1  como  está;  2  -  retirar  da  questão  a  vinculação  à  área  de  formação;  3  -  abstenção.  A 

 proposta  2  foi  aprovada  pela  maioria  dos  membros  .  Questão  7  -  A  ação  de  capacitação  está 

 relacionada  aos  cursos  Proeja  e  Re-saber  e/ou  atende  prioritariamente  as  comunidades  tradicionais 

 do  território  atendido  pelo  Câmpus  Garopaba?  -  Para  esta  questão  da  sugestão  de  minuta  do  Anexo  II 

 trazida  pelo  segmento  docente,  foi  proposto  alterar  o  texto  da  questão  para  “A  ação  de  capacitação 

 está  relacionada  aos  cursos  Proeja  previsto  no  POCV  do  Câmpus  Garopaba?”  .  A  proposta  de 

 alteração  foi  aprovada  pelos  membros.  Questão  4  -  A  ação  de  capacitação  está  relacionada  à 

 necessidade  de  formação  do  servidor  identificada  na  última  avaliação  de  desempenho?  -  Para  esta 

 questão  da  sugestão  de  minuta  do  Anexo  II  trazida  pelo  segmento  docente,  foram  colocadas  as 
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 seguintes  propostas:  1  -  manter  a  questão  4;  2  -  retirar  a  questão  4;  3  -  abstenção.  A  proposta  1  foi 

 aprovada  pela  maioria  dos  membros  .  Ainda,  como  desdobramento  da  aprovação  da  manutenção  da 

 questão  4  no  Anexo  II,  aprovou-se  inserir  um  asterisco  ao  final  do  enunciado  da  questão  4,  bem  como 

 acrescentar,  após  a  questão  9,  a  seguinte  frase  precedida  por  um  asterisco  “*Será  consultada  a 

 comprovação  de  necessidade  de  capacitação  apontada  na  avaliação  de  desempenho  do  servidor  pela 

 chefia,  anexada  pelo  servidor  na  submissão  da  inscrição”  .  As  questões  2,  3,  5,  6,  8  e  9  da  sugestão  de 

 minuta  do  Anexo  II  trazida  pelo  segmento  docente  foram  aprovadas  sem  propostas  de  alteração  pelos 

 membros  colegiados.  Finalizada  a  apreciação  das  propostas  e  não  havendo  mais  manifestações,  o 

 Anexo  II  do  Edital  de  Apoio  à  Qualificação  para  docentes  é  aprovado  pelo  Colegiado,  conforme 

 a  proposta  de  minuta  trazida  pelo  segmento  docente  e  com  as  respectivas  alterações  aprovadas 

 nesta  reunião.  Micheline  esclarece  que  a  questão  4  do  Anexo  II  do  Edital  para  docentes  ficará 

 vinculada  a  uma  consulta  a  ser  realizada  pela  Coordenadoria  de  Gestão  de  Pessoas  (CGP)  sobre  a 

 viabilidade  de  uso,  no  Edital,  da  informação  a  respeito  da  avaliação  de  desempenho  do  servidor.  Caso 

 não  seja  possível  o  uso  dessa  informação,  a  questão  4  do  Anexo  II  do  Edital  para  docentes  será  retirada 

 do  documento.  Concluídos  os  pontos  de  pauta,  a  presidente  do  Colegiado  agradeceu  a  presença  e 

 participação de todos e encerrou a reunião. 

 MICHELINE SARTORI - Presidente 

 BRUNO ALBERTO PERUCHI - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão 

 MARINALDA MARIA GRABALSKI - em substituição ao Chefe do Departamento de Administração 

 TATIANE MELISSA SCOZ -  Representante Titular dos Docentes 

 LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO  - Representante Titular  dos Docentes 

 SARITA WISBECK  -  Representante Titular dos  TAEs 

 DANIELLI PRADO DZIOBA LOSS - Representante Suplente dos TAEs em exercício de titularidade 
 e Secretária do Colegiado do Câmpus 


